

फिल्म पद्मावत की रिलीज से पहले पीवीएस मॉल में तोडफोड़

मेरठ , (आरएनएस)। फिल्म पद्मावत का विरोध थमने का नाम नहीं ले रहा है। मेरठ में फिल्म की रिलीज से पहले कुछ नकाबपोश युवकों ने बुधवार को पीवीएस मॉल पहुंचकर तोडफोड़ कर दी।



पथराव की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। फिलहाल पुलिस मामले की छानबीन कर रही है। उधर, शॉपिंग मॉल के बाहर भी अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा के लोगों का विरोध प्रदर्शन चल रहा है। शहर के सभी सिनेमाघरों पर पुलिस फोर्स तैनात कर दी गई है। वहीं दिल्ली रोड पर भयंकर जाम लगा हुआ है। बता दें कि फिल्म पद्मावत 25 जनवरी को शहर के सभी सिंगल स्क्रीन सिनेमाघरों व मल्टीप्लेक्स में रिलीज हो रही है। शहर में फिल्म के रिलीज होने से पहले 24 जनवरी को प्रीव्यू शो चलाया जाएगा। दिल्ली रोड स्थित शॉपिंग मॉल के वेब सिनेमा में 24 की शाम को फिल्म के दो प्रीव्यू शो चलेंगे। पहला शो शाम 7.25 बजे और दूसरा शो रात 10.30 बजे चलाया जाएगा। सिनेमा के मैनेजर संजीव कुमार ने बताया हालांकि प्रीव्यू शो के लिए अभी कोई एडवांस बुकिंग नहीं हो रही है। लेकिन रिलीजिंग से पहले दो शो बुधवार की शाम चलेंगे। शहर में फिल्म कितने शो में चलेंगे, इस बारे में अभी कुछ तय नहीं है। सिनेमा संचालक भी इस बात पर चुप हैं। सिनेमा संचालक तो मूवी की ऑनलाइन बुकिंग होने की बात भी मानने से इंकार कर रहे हैं। लेकिन बुक मांय शो पर फिल्म की मेरठ के सिंगल स्क्रीन सिनेमाघरों में बुकिंग हो रही है। हालांकि वेब सिनेमा ने भी दो दिन पहले मूवी की एडवांस बुकिंग शुरू कर दी थी। दो दिन ऑनलाइन बुकिंग चालू रही, सोमवार को बुकिंग क्लोज कर दी। विभिन्न संगठनों ने किया विरोध

सर्वर्ण संरक्षण सभा व अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा की जिला इकाई ने मंगलवार को कमिश्नरी चौराहा और कलक्ट्रेट परिसर में प्रदर्शन कर फिल्म पद्मावत पर आक्रोश जताया। सर्वर्ण संरक्षण सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अभिषेक गहलोत के नेतृत्व में चै. चरण सिंह पार्क में बैठक हुई और फिर कमिश्नरी चौराहे पर प्रदर्शन किया। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि अगर यह फिल्म रिलीज होती है तो सम्पूर्ण सर्वर्ण समाज इसका विरोध करेगा और इसको लेकर विशाल जन आंदोलन भी किया जाएगा। फिल्म के खिलाफ अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा की जिला इकाई के बैनर तले कलक्ट्रेट पर

माकपा का राज्य सम्मेलन 28 से बनारस में उरई (आरएनएस)। माक्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी जिला सचिव कमलाकान्त वर्मा ने प्रेस बयान में बताया कि पार्टी का 22 वां राज्य सम्मेलन 28,29,30 जनवरी बनारस में होने जा रहा है जिसमें पार्टी की वरिष्ठ नेता का0 सुभाषिणी अली एवं अन्य राष्ट्रीय नेता भाग लेंगे। इस सम्मेलन में 30प्र0 के राजनैतिक हालातों एवं पार्टी के संगठनात्मक मुद्दों

प्रदर्शन किया गया। जिलाध्यक्ष ट. कुलदीप तोमर, सतपाल तोमर, दिनेश, गौरव चौहान, मोहित प्रधान, निपुण चौहान, चेतन पंवार, सागर यादव, दक्ष भारद्वाज, निशांत चौहान, आयुष अग्रवाल, मोनु शर्मा मौजूद रहे। सिनेमाघरों में होगी वीडियोग्राफी, पीएसी लोगो पद्मावत के प्रदर्शन के दौरान हिंसा की आशंका को देखते हुए पुलिस प्रशासन ने पुख्ता इंतजाम किए हैं। सिनेमाघरों की वीडियोग्राफी करने के साथ पुलिस और पीएसी बल तैनात किया जाएगा। मंगलवार को शॉपिंग मॉल, पीवीएस मॉल्स और कुछ सिनेमाघर संचालक एसएसपी मंजिल सैनी और एसपी सिटी मान सिंह चौहान से मिले। प्रदर्शन के दौरान विरोधी संगठनों द्वारा तोडफोड़ की आशंका जताकर सुरक्षा मांगी। एसपी सिटी ने बताया कि एसएसपी खुद इसे लेकर गंभीर हैं। सीओ भी अपने क्षेत्र के मॉल्स और सिनेमाघरों में रात भर रहेंगे। हिंदू स्वाभिमान दिवस के रूप में मनाई ठाकरे की जयंती शिवसेना संस्थापक बाला साहेब ठाकरे की 92वीं जयंती शिवसैनिकों ने हिंदू स्वाभिमान दिवस के रूप में मनाई। मेरठ इकाई के बैनर तले कार्यकर्ताओं ने छपीटीक कार्यालय से जिले सिंह व चहन सिंह बालियान के नेतृत्व में रैली निकाली। रैली यहां से प्रारंभ होकर बेगमपुरा, लालकुर्ती, कमिश्नरी चौराहा मेरठ कॉलेज, ईव्ज चौराहा, बुढ़ाना गेट से जिमखाना मैदान, बच्चा पार्क होते हुए छपीटीक कार्यालय पर सम्पन्न हुई। जिला प्रमुख धर्मदत्त तोमर ने कहा कि बाला साहेब ठाकरे हिंदूओं के सम्मान में उठने वाली सबसे बुलंद आवाज थे। जिले सिंह व चहन सिंह बालियान ने कहा कि बाला साहेब ठाकरे के द्वारा हिंदू जागृति की जो अलख जगाई गई है उसे बुझने नहीं दिया जाएगा। रैली के आयोजन में नेता सुभाष चंद्र बोस को भी याद किया गया। इस अवसर पर राजेंद्र गोयल, डॉ. अशोक त्यागी, अवनवीश आर्य, शिवम प्रताप, राजू शर्मा, शिवम पुंडीर, मनमोहन शर्मा, सुधीर कुमार, राकेश, मुकेश शर्मा, ललित रावध, चै. सोमपाल सिंह, जितेंद्र सोम, अजीत सैनी, धर्मवीर, दिनेश सिंघल, देवदत्त शास्त्री, भीकम सिंह, आकाश कश्यप, मोहित त्यागी मौजूद रहे।

पर चर्चा की जायेगी। 30प्र0 में पार्टी स्वतंत्र ताकत बनाये जाने पर विचार विमर्श किया जायेगा। विगत दिनों केन्द्र के आरएसएस भाजपा सरकार एवं 30प्र0 में योगी सरकार आने के बाद प्रदेश में साम्प्रदायिक एवं जातिगत उन्माद की घटनाओं में तेजी से बढोत्तरी हुई है। प्रदेश में कानून व्यवस्था की हालत बुरी से बुरी हो गई है।

देश / विदेश / प्रादेशिक / विज्ञान

विकास कार्यों तथा जनकल्याणकारी योजनाओं का किया सत्यापन

गोंडा , (आरएनएस)। तहसील सदर अन्तर्गत ग्राम बनधुसरा में जिलाधिकारी जेबी सिंह ने चैपाल लगाकर कराए गए विकास कार्यों, सरकारी की जनकल्याणकारी योजनाओं का भौतिक सत्यापन तथा निर्माणाधीन आंगनबाड़ी केन्द्र का औचक निरीक्षण किया। चैपाल में जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि पात्रों को सरकार की योजनाओं का लाभ हर हाल में दिलाया जाय तथा विकास कार्यों में और अधिक तेजी से कार्य कराएं तथा स्वयं मानीटरिंग कराएं। चैपाल शुरू होने के पूर्व डीएम ने प्रार्थमिक विद्यालय के बच्चों को स्वेटर, ग्राम पंचायत भगहर बुलन्द के नौ पात्र लाभार्थियों को प्रधानमंत्री

सबसे बड़ा अपराध अन्याय सहना और गलत के साथ समझौता करना है

जौनपुर, (आरएनएस)। जेसीआई क्लासिक द्वारा नगर के कोतवाली चौराहे पर संचालित विद्यालय में कार्यक्रम किया गया जिसके मुख्य अतिथि सम्पादक आदर्श कुमार रहे। इस मौके पर उन्होंने नेता जी सुभाष चन्द्र बोस के चित्र पर माल्यार्पण करते हुये कहा कि उनका जन्म आज के ही दिन उड़ीसा राज्य के कटक जिले के एक सम्पन्न बंगाली परिवार में हुआ था। उनका नारा तुम मुझे खून दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा देश की आजादी में महत्वपूर्ण रहा। इसी क्रम में संस्थाध्यक्ष मधुसूदन बैकर ने कहा कि नेता जी का कहना रहा कि सबसे बड़ा अपराध

एनकाउंटर्स में हुई मौतों के आंकड़ों में हेराफेरी करने का गंभीर आरोप

लखनऊ, (आरएनएस)। सत्ता सभालने के बाद शुरूआती 6 महीनों में हुए पुलिस एनकाउंटर्स में नेशनल ह्यूमन राइट्स कमिशन के निशाने पर आई छरू योगी आदित्यनाथ की अगुआई वाली बीजेपी सरकार उत्तर प्रदेश पुलिस के एनकाउंटर्स के दौरान हुई मौतों के सरकारी आंकड़ों में हेराफेरी करने को लेकर एक बार फिर चर्चा में आ रही है। लखनऊ निवासी आरटीआई कंसल्टेंट और इंजीनियर संजय शर्मा ने अपनी एक आरटीआई पर राज्य अपराध अभिलेख ब्यूरो से आये जबाब के आधार पर योगी आदित्यनाथ की सरकार पर पुलिस के एनकाउंटर्स में हुई मौतों के आंकड़ों में हेराफेरी करने का गंभीर आरोप लगाया है। नोटिस में पुलिस विभाग द्वारा जारी आंकड़ों की बात कहते हुए छपी गई मीडिया रिपोर्ट्स के आधार पर बीते 14 सितम्बर तक के 6 महीने में 420 पुलिस मुठभेड़ों में 15 लोगों की मौत की बात कही गई थी। पर अब मानवाधिकार कार्यकर्ता संजय शर्मा को राज्य अपराध अभिलेख ब्यूरो जो सूचना दी है योगी सरकार ने मुठभेड़ से हुई सभी मौतों को सरकारी रिकॉर्ड में दर्ज नहीं किया है और आयोग की कार्यवाही से बचने के लिए आंकड़ों में हेराफेरी की है। लोकजीवन में पारदर्शिता, जबाबदेही और मानवाधिकार संरक्षण के लिए काम कर रहे संजय शर्मा ने बीते 14 सितम्बर को उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव के कार्यालय में साल 2012 से 2017 तक की अवधि में पुलिस मुठभेड़ों

आवास का स्वीकृति पत्र प्रदान किया। चैपाल में ज्यादातर ग्रामीणों में राशन कार्ड न बने होने की शिकायत की जिस पर डीएम ने डीएसओ को निर्देश दिए कि वे गांव में राशन कार्ड हेतु कैम्प लगावाएँ तथा पात्रों का आवेदन लेकर उन्हें भी राशन कार्ड दिलाया जाना सुनिश्चित करें। इसी प्रकार विद्युत कनेक्शन हेतु सौभाग्या योजना के तहत ग्राम पंचायत के छुअे हुए दो मजूरों को आच्छादित कर ऊर्जाकृत कराने के निर्देश दिए हैं। इसके अलावा निःशुल्क कनेक्शन कराने हेतु कैम्प लगवाने के निर्देश एक्सईएन विद्युत को कैम्प लगाने के निर्देश दिए हैं। स्वच्छ भारत मिशन की समीक्षा के दौरान

अन्याय सहना है और गलत के साथ समझौता करना है। इस दौरान श्री बैकर ने अपना जन्मदिन दिव्यांग बच्चों के साथ मनाया। साथ ही पर्यावरण के प्रति जागरूकता भरने के उद्देश्य से पौधरोपण भी किया। श्री बैकर ने सभी बच्चों में फल, मिष्ठान, केक आदि बांटा। इस अवसर पर विष्णु सहाय, अभिताश गुप्ता, संजीव साहू, शिवम सिंह, हसन अब्बास, शुभम गुप्ता, श्रवण श्रीवास्तव, सन्तोष सोथालिया, रेनु बैकर, एकता गुप्ता, गणेश जी साहू सहित तमाम लोग उपस्थित रहे। अन्त में संस्थाध्यक्ष श्री बैकर ने समस्त आगंतुकों के प्रति आभार व्यक्त किया।

यशपाल आर्य ने की समाज कल्याण विभाग की समीक्षा

देहरादून, (आरएनएस)। प्रदेश के परिवहन, समाज कल्याण, अल्पसंख्यक कल्याण, छात्र कल्याण, ग्रामीण तालाब विकास, सीमान्त क्षेत्र विकास, परिश्रेत्र विकास एवं प्रबन्धन, पिछड़ा क्षेत्र विकास मंत्री यशपाल आर्य ने विधान सभा, सभा कक्ष में समाज कल्याण विभाग की समीक्षा बैठक की। समीक्षा में असन्तोष जनक प्रगति पर नाराजगी जताई। उन्होंने पौड़ी के जिला समाज कल्याण अधिकारी को निलम्बित करने का निर्देश दिया। इसके अतिरिक्त जो अधिकारी कमजोर प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्हें चेतवनी दी गई। मंत्री ने स्पेशल कम्पोजेंट प्रोग्राम के प्रस्ताव की समीक्षा की। समीक्षा में पाया गया कि जो सूची जनपद से स्वीकृत होकर शासन को भेजी गई है वह अपूर्ण है। इस सूची को पुनः ठीक करके शासन को भेजने के निर्देश दिया। इस योजना के अन्तर्गत आने वाले ग्राम में अवस्थापना विकास के कार्य होंगे। मंत्री ने छात्रवृत्ति वितरण की कार्यवाही समय पर करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा 31 जनवरी के बाद वर्ष 2016-17, वर्ष 2015-16, वर्ष

उन्होंने पंचायत सचिव को निर्देश दिए कि वे पात्रों की सूची तैयार कर उन्हें स्वीकृति पत्र देकर शौचालय निर्माण का कार्य शुरू कराएँ तथा बजट प्राप्त होने पर ऐसे सभी पात्रों को प्रोत्साहन राशि प्रदान कर दें। उन्होंने ग्राम पंचायत को ओडीएफ कराने हेतु युद्धस्तर पर शौचालयों का निर्माण कराएँ तथा गांव में शौचालय प्रयोग हेतु लोगों को जागरूक भी करें। इसके अतिरिक्त गांव में डीएम ने मन्रेगा, सीसी रोड निर्माण, पेयजल, तालाब सुन्दरीकरण, वृद्धावस्था पेंशन, विधवा पेंशन, दिव्यांगजन पेंशन, किसान क्रेडिट कार्ड, राजस्व विभाग तथा अन्य बिन्दुओं की समीक्षा की। गांव के कई किसानों द्वारा केसीसी ऋण

पत्नी और दो माह की बेटी की गला रेतकर हत्या, पति ने जहर खाकर दी जान

लखनऊ, (आरएनएस)। जधानी लखनऊ में एक बार फिर दिल को दहला देने वाली वारदात सामने आई है। यहां मड़ियांवा थाना क्षेत्र में एक सनकी आदमी ने पहले अपनी पत्नी और 2 माह की मासूम बच्ची का गला रेतकर निर्मम हत्या कर दी। उसके बाद खुद भी जहर खाकर जान दे दी। जैसे इस घटना की स्थानीय लोगों ने सूचना पुलिस को दी तो पुलिस महकमे में हड़कंप मच गया। आनन-फानन में मौके पर स्कू ट्रांसगोमती, थाना प्रभारी मौके पर पहुंचे। इसके बाद फोरेंसिक एक्सपर्ट टीम, डॉंग स्कायड, फिंगरप्रिंट दस्ते को भी बुलाया गया। जिन्होंने जांच के बाद शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस मामले ने मामले में सनकी पति ने एक सुसाइड नोट भी घर में छोड़ा। जिसे पुलिस ने कब्जे में लेकर जांच पड़ताल शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक, काकोरी के दुर्गागंज का रहने वाला परशुराम (28) अपने परिवार के साथ 1 साल से मड़ियांवा थाना क्षेत्र के विध्याचल मंदिर के पास बने

यशपाल आर्य ने की समाज कल्याण विभाग की समीक्षा 2014-15, की सम्पूर्ण छात्रवृत्ति वितरण किया जाय। इसके पश्चात वर्तमान वित्त वर्ष 2017-18 की छात्रवृत्ति का वितरण किया जाय। बैठक में जानकारी दी गई कि अभी तक 56 हजार आवेदन ऑनलाइन प्राप्त हो चुका है। 31 जनवरी, 2018 तक आवेदन प्राप्त किये जायेंगे। मंत्री ने समाज कल्याण विभाग की योजनाओं के लिए विधान सभावार बहुउद्देशीय कैम्प लगाने के निर्देश दिये। बैठक में कहा गया बहुउद्देशीय कैम्प को खुली बैठक मानते हुए पेंशन स्वीकृत किये जायें मंत्री ने विभाग की उपलब्धियां और प्रगति की जानकारी देने के लिए एक बुकलेट तैयार करने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि एस0सी, एस0टी0 के लिए निशुल्क कोचिंग के लिए बजट की मांग केन्द्र सरकार से की जायेगी। मंत्री ने विभाग को पटरी पर लाने के लिए 31 मार्च 2018 तक का समय दिया। इस अवसर पर अंतर मध्य सचिव रणवीर सिंह, अपर सचिव समाज कल्याण रामविलास यादव, निदेशक समाज कल्याण मेजर योगेन्द्र यादव सहित जनपद से आये जिला समाज कल्याण अधिकारी मौजूद थे।

न्याय साक्षी 04

स्थानीय पुलिस को साथ लेते तो न होती फजीहत

मेरठ , (आरएनएस)। भैंस चोरी की तलाश में सरधना के मडियाई गांव में दबिश देने पहुंची हरियाणा के सोनीपत जनपद की पुलिस पर ग्रामीणों ने हमला बोल दिया। पूरी घटना में सोनीपत पुलिस की घोर लापरवाही की बात सामने आ रही है। दरअसल, गुडवर्क के चक्र में सोनीपत पुलिस मडियाई जैसे अति संवेदनशील गांव में अकेले की पशु चोरों को दबोचने पहुंच गई। नतीजा यह रहा कि पशु चोर तो हाथ लगे नहीं, उल्टा पुलिस को ही लेने के देने पड़ गए। चूकि सोनीपत पुलिस मेरठ से पूरी तरह अनजान थी, इसलिए उसे मुंह की खानी पड़ी। अगर, सोनीपत पुलिस ने स्थानीय पुलिस को विश्वास में लेकर संयुक्त रूप से छापेमारी की होती तो शायद बदमाश भी पकड़े जाते और पुलिस को फजीहत भी नहीं झेलनी पड़ती। भैंस चोरों की तलाश में सरधना पहुंची थी सोनीपत पुलिस सोनीपत के राय थाने में तैनात दुरोगा सुरेश कुमार पुलिस टीम के साथ

अपहरण के बाद की गई होमगार्ड की हत्या

फिरोजाबाद, (आरएनएस)। डेड माह पूर्व थाना उत्तर क्षेत्र से लापता हुये होमगार्ड का अपहरण उसके ही मौहल्ले के एक युवक ने पैसे के लेनदेन को लेकर साथियों के साथ मिलकर किया था। इन लोगों ने होमगार्ड की हत्या कर उसके शव को हजार नहर फेंक दिया। पुलिस ने दो हत्यारोपियों को गिरफ्तार किया है। जबकि अन्य हत्यारोपी पुलिस पकड से वाहर है। थाना उत्तर के तिलक नगर निवासी आत्मप्रकाश उर्फ लाल पुत्र ओमप्रकाश जो कि होमगार्ड थे अचानक लापता हो गये। होमगार्ड के परिजनों ने थाने में पहले गुमशुदगी दर्ज करायी बाद में उन्होंने अपहरण के बाद हत्या की आशंका जाहिर करते हुये थाने में मुकदमा दर्ज करा दिया। मृतक के पुत्र की सूचना पर पुलिस ने पचवान कालोनी में खुदाई भी करायी लेकिन शव नहीं मिला। जिसके बाद पुलिस ने मामले को गम्भीरता से लिया। एसएसपी डा0 मनेज कुमार ने घटना के खुलासे के लिये टीमां का गठन किया। मंगलवार को थाना प्रभारी उत्तर लोकेश भाटी व ऋधम बांच

सड़क हादसे में महिला लेखपाल की मौत

हरदोई , (आरएनएस)। एक 30 वर्षीय महिला लेखपाल की सड़क हादसे में मौत हो गई। हादसा लखनऊ से हरदोई आ रही रोडवेज बस से हुआ। जिसने लेखपाल की बाइक को टक्कर मार दी। वहीं बाइक चला रहे युवक की हालत भी गंभीर बताई जा रही है। टक्कर के बाद दोनों बस में घिसटते चले गए और आगे जाकर बस में आग लग गई। हरदोई के आवास विकास निवासी रंजना अवस्थी 30 संडीला तहसील के कुलोली में लेखपाल के पद पर तैनात हैं। लोनी चीनी मिल में कंप्यूटर ऑपरेटर रामू के साथ वह सुबह करीब सवा सात बजे बाइक से संडीला जा रही थीं।कोतवाली देहात क्षेत्र के नयागांव के पास लखनऊ की ओर से आ रही रोडवेज बस ने बाइक को सामने से टक्कर मार दी।

स्थानीय पुलिस को साथ लेते तो न होती फजीहत

सरधना के मडियाई गांव में दबिश देने पहुंचे थे। बताया जाता है कि तीन गाडियों में सवार सोनीपत पुलिस भैंस चोरी के मामले में तीन पशु चोरों की तलाश में मडियाई पहुंची थी। पुलिस ने जैसे ही आरोपियों के घरों में दारिखल होने का प्रयास किया तो महिलाओं ने विरोध करते हुए पुलिस टीम से धक्का-मुक्की शुरू कर दी। जिसके बाद दर्जनों ग्रामीणों की भीड़ लग गई। कार्यवाही का विरोध करते हुए ग्रामीण पुलिस से भिड़ गए। इसी बीच आरोपियों के परिवार की महिलाओं ने पुलिस पर पथराव कर दिया। जिसके बाद पुलिस बैकफुट पर आ गई। पुलिस ने आरोपियों के दो रिश्तेदारों को उठाकर गाड़ी में डाल लिया और आनन-फानन में मौके से चली गई। एसएसआई सरधना ने सोनीपत पुलिस के आने की पृष्टि करते हुए पथराव की बात से इंकार किया है। वहीं एसएचओ राय थाना ने बताया कि पुलिस भैंस चोरों की तलाश में मडियाई गई थी।

अपहरण के बाद की गई होमगार्ड की हत्या

फिरोजाबाद, (आरएनएस)। डेड माह पूर्व थाना उत्तर क्षेत्र से लापता हुये होमगार्ड का अपहरण उसके ही मौहल्ले के एक युवक ने पैसे के लेनदेन को लेकर साथियों के साथ मिलकर किया था। इन लोगों ने होमगार्ड की हत्या कर उसके शव को हजार नहर फेंक दिया। पुलिस ने दो हत्यारोपियों को गिरफ्तार किया है। जबकि अन्य हत्यारोपी पुलिस पकड से वाहर है। थाना उत्तर के तिलक नगर निवासी आत्मप्रकाश उर्फ लाल पुत्र ओमप्रकाश जो कि होमगार्ड थे अचानक लापता हो गये। होमगार्ड के परिजनों ने थाने में पहले गुमशुदगी दर्ज करायी बाद में उन्होंने अपहरण के बाद हत्या की आशंका जाहिर करते हुये थाने में मुकदमा दर्ज करा दिया। मृतक के पुत्र की सूचना पर पुलिस ने पचवान कालोनी में खुदाई भी करायी लेकिन शव नहीं मिला। जिसके बाद पुलिस ने मामले को गम्भीरता से लिया। एसएसपी डा0 मनेज कुमार ने घटना के खुलासे के लिये टीमां का गठन किया। मंगलवार को थाना प्रभारी उत्तर लोकेश भाटी व ऋधम बांच

सड़क हादसे में महिला लेखपाल की मौत

हरदोई , (आरएनएस)। एक 30 वर्षीय महिला लेखपाल की सड़क हादसे में मौत हो गई। हादसा लखनऊ से हरदोई आ रही रोडवेज बस से हुआ। जिसने लेखपाल की बाइक को टक्कर मार दी। वहीं बाइक चला रहे युवक की हालत भी गंभीर बताई जा रही है। टक्कर के बाद दोनों बस में घिसटते चले गए और आगे जाकर बस में आग लग गई। हरदोई के आवास विकास निवासी रंजना अवस्थी 30 संडीला तहसील के कुलोली में लेखपाल के पद पर तैनात हैं। लोनी चीनी मिल में कंप्यूटर ऑपरेटर रामू के साथ वह सुबह करीब सवा सात बजे बाइक से संडीला जा रही थीं।कोतवाली देहात क्षेत्र के नयागांव के पास लखनऊ की ओर से आ रही रोडवेज बस ने बाइक को सामने से टक्कर मार दी।